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 Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Rozstání konaného 
dne 19.6.2025 v zasedací místnosti v Rozstání 

 
Zahájeno: 19:00 hod.      Ukončeno: 20:55 hod. 
 
Přítomní zastupitelé: Miroslav Hrstka, Dana Hudcová, Aleš Kolář, Petr Kraus, Martin Slouka, 

Michal Štrajt, Ota Tesař, Jaroslav Tihelka 
 
Omluvení zastupitelé: Martin Maňoušek 
 
Zapisovatel:   Dana Hudcová 
Návrhová komise:  Martin Slouka, Jaroslav Tihelka 
Ověřovatelé zápisu:  Michal Štrajt, Ota Tesař 

 

Program: 
1. Zahájení 
2. Rozpočtová opatření 
3. Hospodaření obce za rok 2024, závěrečný účet obce za rok 2024 
4. Účetní závěrka obce za rok 2024 
5. Účetní závěrka školy a školky za rok 2024 
6. Smlouva o dílo – výměna zdroje tepla ZŠ Rozstání 
7. Smlouva o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje na výměnu zdroje tepla ZŠ Rozstání 
8. Dodatek č. 1 ke smlouvě o investičním úvěru PGRLF 
9. Žádost o dar 
10. Záměr prodeje obecního majetku – TATRA 815 CAS 32 
11. Doplněný bod – zvýšení dotace pro SDH Rozstání 
12. Diskuze 
13. Závěr 

 

Bod 1 – Zahájení 
Zasedání zahájil starosta obce Petr Kraus, přivítal přítomné. Sdělil, že několik dnů před veřejným 
zasedáním dostal požadavek na doplnění bodu do programu od P. Č., a to „Zvýšení dotace pro SDH 
Rozstání“. Tento doplněný bod se tedy stává bodem č. 11 a body Diskuze a Závěr se staly body číslo 
12 a 13. Jelikož nikdo další neměl další návrh na doplnění, nechal o tomto návrhu programu zasedání 
hlasovat.  
Hlasování o programu veřejného zasedání: Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 
 
Starosta určil zapisovatelem Danu Hudcovou, navrhl návrhovou komisi Martina Slouku a Jaroslava 
Tihelku a ověřovatele zápisu Michala Štrajta a Otu Tesaře. Návrhy zastupitelstvo schválilo. 
 
Hlasování o návrhové komisi a ověřovatelích zápisu: Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 
 
Usnesení:  Zastupitelstvo schválilo program veřejného zasedání, návrhovou komisi a ověřovatele 
zápisu. 
     Usnesení bylo přijato 
 

Bod 2 – Rozpočtové opatření 
Starosta seznámil s rozpočtovým opatřením č. 5/2025, jehož rozpad je uveden níže.  
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Jelikož výdaje nebyly vyšší než 100 000,- Kč, zastupitelé nemusí rozpočtové opatření schvalovat, 
pouze ho berou na vědomí. 
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Usnesení:  Zastupitelstvo bere na vědomí starostou provedené rozpočtové opatření č. 5/2025. 
  Usnesení bylo přijato 
 
 

Bod 3 – Hospodaření obce za rok 2024, závěrečný účet obce za rok 2024 

 
Starosta seznámil s hospodařením obce za rok 2024 a se závěrečným účtem obce za rok 2024. 
Z krajského úřadu OL kraje byl proveden 6.5.2025 audit, který nezjistil žádná pochybení. Po krátkém 
projednání nechal starosta hlasovat o závěrečném účtu a zastupitelstvo jej schválilo.  
 
Hlasování o hospodaření obce za rok 2024: Pro - 8, Zdržel se - 0, Proti - 0  
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce projednalo závěrečný účet obce za rok 2024 a vyjádřilo souhlas 
s celoročním hospodařením obce.  

Usnesení bylo přijato 
 

Bod 4 – Účetní závěrka obce za rok 2024  
Starosta seznámil s účetní závěrkou obce Rozstání za rok 2024. Zastupitelstvo ji schválilo.  
Hlasování o účetní závěrce obce Rozstání za rok 2024: Pro - 8, Zdržel se – 0, Proti - 0  
 
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce Rozstání za rok 2024 (viz protokol). 

 Usnesení bylo přijato  
 
 

Bod 5 – Účetní závěrka školy a školky za rok 2024  

S účetní závěrkou školy a školky za rok 2024 seznámil starosta. Zastupitelstvo po krátkém projednání 
tuto závěrku schválilo. Návrh účetní závěrky školy a školky je zveřejněn též na webových stránkách 
obce. Kladný výsledek hospodaření (zisk) bude rozdělen dle návrhu ZŠ – 20 000,- Kč do fondu odměn 
a 105 787,83 Kč do rezervního fondu. 
Hlasování o účetní závěrce školy a školky za rok 2024: Pro - 8, Zdržel se – 0, Proti - 0  
 
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Základní školy a mateřské školy Rozstání, okr. 
Prostějov, příspěvková organizace, za rok 2024 (viz protokol).  

Usnesení bylo přijato 
 

Bod 6 – Smlouva o dílo – výměna zdroje tepla ZŠ Rozstání 
V ZŠ Rozstání je třeba vyměnit zdroj tepla, jelikož dosavadní je již nevyhovující. Byly osloveny 3 firmy. 
projektovaná cena byla 691 tis. Kč. Nejvýhodnější nabídka byla obdržena od firmy Antonín Olejníček, 
Netušilova 15, 796 01 Prostějov v ceně 633 900,- Kč a ta byla vybrána k realizaci akce a k uzavření 
smlouvy o dílo. Práce by měly začít v červenci 2025 a během dvou měsíců být hotovy, takže do 
začátku školního roku by to mělo být provedeno.  
 
Hlasování o schválení smlouvy o dílo na výměnu zdroje tepla ZŠ Rozstání mezi obcí Rozstání, Rozstání 
77 a Antonínem Olejníčkem, Netušilova 15, 796 01 Prostějov: Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 
 
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o dílo na výměnu zdroje tepla ZŠ Rozstání mezi obcí 
Rozstání, Rozstání 77 a Antonínem Olejníčkem, Netušilova 15, 796 01 Prostějov 

Usnesení bylo přijato 
 



4 
 

Bod 7  – Smlouva o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje na výměnu zdroje 
tepla ZŠ Rozstání 
Tento bod souvisí s bodem předchozím – výměna zdroje tepla ZŠ Rozstání. Z Programu rozvoje 
venkova Olomouckého kraje bude poskytnuta dotace výši 50 % z vysoutěžené částky, tj. z 633 900,- 
Kč a je třeba schválit smlouvu o poskytnutí dotace. Do konce července 2025 bude muset být tato 
dotace vyúčtována.  
Hlasování o schválení smlouvy o poskytnutí dotace na výměnu zdroje tepla ZŠ:  
Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 
 
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje na výměnu 
zdroje tepla v ZŠ Rozstání a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu. 

Usnesení bylo přijato 
 

Bod 8 – Dodatek č. 1 ke smlouvě o investičním úvěru PGRLF 

Starosta seznámil zastupitele a přítomné, že v případě výběrového řízení a dotace na zakázku 
pořízení kolového traktoru a čerpání zvýhodněného úvěru se navýšila cena příslušenství k traktoru 
z důvodu změny výrobce asi o 100 tis. Kč a je třeba uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě o investičním 
úvěru, dodatek č. 1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě o zajišťovacím převodu práva a Zástavní smlouvu 
k pohledávkám z pojistného plnění. Po seznámení s podklady bylo hlasováno o níže uvedených 
dodatcích a smlouvě: 
Hlasování o: 

a) Dodatku č. 1 ke Smlouvě o investičním úvěru v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví 
č. 2458060731 ze dne 14.01.2025 a to dle jeho návrhu, který je přílohou zápisu z jednání 
zastupitelstva, 

b) Dodatku č. 1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě o zajišťovacím převodu práva  
a o výpůjčce v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. 2458060731-11 ze dne 14.01.2025 
a to dle jeho návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, 

c) Zástavní smlouvě k pohledávkám z pojistného plnění (dále jen jako „Zástavní smlouva 
k pojistnému plnění“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, 
na základě, které obec zřizuje ve prospěch PGRLF k zajištění pohledávky PGRLF ze Smlouvy 
o úvěru, zástavní právo k pohledávkám z pojistného plnění, a to za podmínek dále uvedených 

v Zástavní smlouvě k pojistnému plnění: Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 
 
Zastupitelstvo schvaluje uzavření 

a) Dodatku č. 1 ke Smlouvě o investičním úvěru v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví 
č. 2458060731 ze dne 14.01.2025 a to dle jeho návrhu, který je přílohou zápisu z jednání 
zastupitelstva, 

b) Dodatku č. 1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě o zajišťovacím převodu práva  
a o výpůjčce v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. 2458060731-11 ze dne 14.01.2025 
a to dle jeho návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, 

c) Zástavní smlouvy k pohledávkám z pojistného plnění (dále jen jako „Zástavní smlouva 
k pojistnému plnění“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, 
na základě, které obec zřizuje ve prospěch PGRLF k zajištění pohledávky PGRLF ze Smlouvy 
o úvěru, zástavní právo k pohledávkám z pojistného plnění, a to za podmínek dále uvedených 
v Zástavní smlouvě k pojistnému plnění. 

a pověřuje starostu obce Rozstání podpisem všech výše uvedených smluv, jejichž uzavření schválilo 
tímto usnesením. 

Usnesení bylo přijato 
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Bod 9 – Žádost o dar 

O dar požádala Městská správa sociálních služeb Boskovice, p. o. se sídlem Havlíčkova 19, 680 01 
Boskovice. Je tam umístěna naše občanka paní H. J.. Každoročně se jim přispívá částkou 2 000,- Kč, 
zastupitelé se dohodli, že i tentokrát se jim přispěje tou samou částkou.  
 
Hlasování o schválení poskytnutí daru Městské správě sociálních služeb Boskovice, p. o. se sídlem 
Havlíčkova 19, 680 01 Boskovice ve výši 2 000,- Kč a pověření starosty obce k podpisu darovací 
smlouvy. Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru Městské správě sociálních služeb Boskovice, 
p. o. se sídlem Havlíčkova 19, 680 01 Boskovice ve výši 2 000,- Kč a pověřuje starostu obce k podpisu 
darovací smlouvy. 

Usnesení bylo přijato 
 
 

Bod 10 – Záměr prodeje obecního majetku – TATRA 815 CAS 32 

Starosta seznámil přítomné se záměrem prodeje obecního majetku, a to vozidla TATRA 815 CAS 32, 
rok výroby 1984. Za poslední rok a půl vozidlo vyjelo pouze 2x, a to jednou na přehlídku vojenské 
techniky v Drahanech a jednou na dětský den, který se konal na Kopaninách. Nádrž na vodu má sice 
velký objem, ale vozidlo je prakticky nevyužívané. Navíc nový tranzit pro hasiče je už ve výrobě, 
z Olomouckého kraje na ně bude obdržen příspěvek 200 tis. Kč, a pokud by se prodalo stávající 
vozidlo, byl by příjem použit na pořízení tohoto nového tranzitu. 18.7.2025 mu bude končit platnost 
technické prohlídky, udělala by se další technická, která má platnost 1 rok a vozidlo by se nabídlo 
k prodeji. Starosta zjišťoval přibližnou minimální cenu, která by byla 647 tis. Kč. Zastupitelé se po 
krátké debatě vyjádřili k prodeji vozidla kladně. 
 
Hlasování o schválení záměru prodeje cisternové automobilové stříkačky CAS 32 na podvozku Tatra 
815, rok výroby 1984, pověření starosty obce ke zveřejnění záměru prodeje a stanovení minimální 
prodejní ceny ve výši 647 000 Kč: Pro -  8, Zdržel se - 0, Proti -  0 

 
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje cisternové automobilové stříkačky CAS 32 na 
podvozku Tatra 815, rok výroby 1984. Pověřuje starostu obce ke zveřejnění záměru prodeje 
a stanovuje minimální prodejní cenu ve výši 647 000 Kč. 

Usnesení bylo přijato 

 
Bod 11 – Doplněný bod – zvýšení dotace pro SDH Rozstání 
Na veřejném zasedání 24.1.2025 byla schválena dotace pro SDH Rozstání od obce Rozstání ve výši 
40 000,- Kč na požární sport. Nyní přicházejí zástupci SDH se žádostí na zvýšení dotace. Tento bod byl 
zařazen jako doplněný bod na dnešní veřejné zasedání. 
 
P. Č. předala na zasedání starostovi obce vyúčtování schválené dotace 40 000,- Kč a podklady k 
vyúčtování. Po letmém ověření dokladů zastupiteli se tyto zdají být v pořádku, starosta je předá 
účetní obce.  
 
P. Č. vystoupila s vyčíslením nákladů SDH Rozstání, které dosud vynaložili. Vyčíslila, že obec poskytla 
SDH letos příspěvek ve výši 48 550,- Kč (40 000,- Kč dotace + 8 550,- Kč členské příspěvky). Bylo 
řečeno, že se obec, bude podílet z 50%, ale jí to nyní vychází 70:30, a to tak, že ze 70 % se podílí SDH 
a obec jen z 30 %. Dosavadní náklady byly 169 tis. Kč. Pokud k tomu připočte další náklady, které 
vyvstaly z účasti na horách, tak je to 194 tis. Kč. Dále zmínila další předpokládané výdaje do konce 
roku 2025, což bude asi 130 tis. Kč. Nejsou dosud pořízeny nové savice, hadice, mikiny, trička, neboť 
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z dotace to doposud nevyšlo. Dalšími náklady budou náklady na pohonné hmoty, startovné, náklady 
na letní tábor, okresní dětskou ligu – nákup medailí, pronájem mobilních WC, plánují též zimní 
soustředění. Na konkrétní dotaz, kolik by chtěla na další dotaci, odpověděla, že dalších 40 tis. Kč. 
 
Starosta Petr Kraus oponoval, že P. Č. nemá vyčíslené další náklady, které obec poskytla pro SDH 
v roce 2025. V letošním roce to bylo celkem 90 161,- Kč, z toho na požární sport 75 488,- Kč. Rozpad 
nákladů má starosta k dispozici, zastupitelé s nimi byli seznámeni. Dotazoval se P. Č., zda žádají o 
další dotace, např. z OL kraje, zda o této možnosti ví nebo neví. Starosta ví, že obdrželi dotaci od 
Národní sportovní agentury. Nebo zda oslovují nějaké sponzory. Navíc se mu nelíbí přístup, kdy např. 
se vrátilo poškozené vozidlo z nějaké akce a nikdo to nebyl schopen starostovi říct, ani co se vlastně 
stalo, ani velitel hasičů o poškození vozidla nevěděl. Pozastavoval se nad tím, že v době, kdy dělal 
vedoucího požárního sportu R. K., o takové částky obec nežádali, počet dětí byl v té době srovnatelný 
se současným stavem. Nyní se stále žádá o další příspěvky na náklady, ale podklady k nim nebyly obci 
doloženy. 
 
P. Č. argumentovala, že je např. vyšší startovné, počet děti je velký, jezdí se více auty, proplácí se tím 
pádem více PHM. Jen když propočetla náklady na vlastní vozidlo a amortizaci, dostala by se přes 
částku 6 600,- Kč. Přípravka na všechny závody dříve nejezdila, teď, když přestoupily do mladších 
žáků, tak jezdí více. Dotaci od Národní sportovní agentury obdrželi, její přesnou výši neřekla, avšak 
uznala, že to bylo více než 50 tis. Kč. Co se týče dotací od SHČMS, tak tam je dotace na letní tábor ve 
výši 51,- Kč / 1 dítě / 1 den. Je s tím spojená velká administrativa. Ona dotace zpracovává sama. 
Pokud ví, tak Myslivecký spolek ani Sokol zde nedělá pro děti nic. 
 
Starosta Petr Kraus – Sokol nedělá nic, není skoro žádná členská základna, ve financích mají cca 2 tis. 
Kč. Řešilo se s vedením Sokola získání sokolovny do vlastnictví obce, neboť je to jediná budova, kde 
se dají pořádat kulturní a další akce pro veřejnost, zatím bohužel neúspěšně, také se může stát, že 
akce nebude kde pořádat. Myslivecké sdružení od obce nechce nic. 
 
Josef Jančík – dotaz, kolik platí nájem za budovu Hubert. 
 
Starosta Petr Kraus – zatím je to 0,- Kč, tak jak běží smlouva od zastupitelstva před 27 lety, uzavřená 
v roce 1998. 
 
Zastupitel Jaroslav Tihelka – dotaz, zda proplácení PHM požadují rodiče dětí. 
 
P. Č. – ne nepožadují, ale díky rodičům je možné dopravit na soutěž všechny závodníky 
 
J. J. – pro děti je samozřejmě lepší, když mají výkonnější stroj, dosahují tím lepšího umístění např. i na 
okrsku a bývají i na stupních vítězů. Dochází tím i rovněž k lepší reprezentaci obce. Co se týká tažného 
zařízení, které starosta Petr Kraus zmiňoval u ostatních nákladů, zdá se mu to nefér, neboť dohoda 
přece zněla, že se tažné zařízení bude používat i pro obec, pokud bude třeba. Myslí si, že by bylo 
vhodné toto projednat na dalším jednání se zastupiteli, dát jim větší možnost se seznámit s podklady. 
SDH dělá pro děti v obci více než Myslivecký spolek nebo Sokol, ale tady se domnívá, že problémy se 
přenášejí už do osobní roviny. 
 
Starosta Petr Kraus – od doby, kdy zastává funkci starosty, tak jednotlivé náklady rozčleňuje na SDH  
a JSDH. Chápe, že je těžké přijmout to, že pokud v dřívějších letech se z peněz na požární ochranu 
obce utrácely peníze na požární sport a podporu sdružení a teď tomu tak není. Ale veškeré náklady se 
dají dohledat v účetnictví obce. Příspěvek obce na jeden závod, celkem je 11 závodů ODL, mu nyní 
vychází 7 tis. Kč, a to si myslí, že není málo. 
J. J. – pro jednotku jim chybělo vybavení, dovybavovalo se ze starého auta. 
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Starosta Petr Kraus – vybavení vozu není jeho součástí zvláště v případě když se převádí vyřazená 
technika od HZS. Nyní dokupujeme další věci do vybavení, aby odpovídala vyhláškám o požární 
ochraně a pozastavuje se nad tím, jak základní vybavení mohlo po celé roky chybět a nikoho to 
netrápilo.  
 
J. J. – kdo byl přítomen inventuře, kdo ji dělal, ať starosta nahlédne do inventury, kdo je tam 
podepsaný. A kdo dělá revize hasičáků? Navrhuje, že se klidně vzdá odměny za výjezdy, ať se dají na 
požární sport. 
 
Starosta Petr Kraus – odměny pro členy jsou jejich a jak s nimi naloží záleží na každém členu 
výjezdové jednotky. Přístup SDH se mu nelíbí. Sdružení pořádá akce, mají příjmy z klubu. Tyto 
prostředky by měly být použity na činnost sdružení a požární sport. Zaráží jej informace 
z hospodaření sdružení z výroční schůze, kde se členové sdružení dozvědí, že hospodaření sdružení 
skončilo v kladných číslech, ale nikdo neví, kolik to je. Zda 1,- Kč nebo 100 000,- Kč? Zaráží jej, že ani 
členy SDH to nezajímá. Finanční stránka sdružení je nečitelná a když se starosta obce na něj dotázal, 
bylo mu odpovězeno, že mu do toho nic není, že není členem sdružení. Myslí si, že by měli přijít 
s jasným přehledem a rozpočtem, na co další příspěvek chtějí. 
 
Zastupitelka Dana Hudcová – proč by zastupitelé nemohli nahlédnout do účetnictví, když přispívají na 
jeho činnost. 
 
J. J. – nikdy by nikomu nedovolil nahlédnout do účetnictví.  
 
P.Č. – hospodaření k nahlédnutí je zveřejněno na portále justice.cz. Každý se na něj může podívat. V 
nákladech jsou nejen závody, ale i tréninky. V dorostu se vlastně jedná o potenciální členy výjezdové 
jednotky. Jedná se o celoroční náklady. 
 
J. J. navrhuje tuto diskuzi ukončit. Je třeba toto probrat s rozmyslem a klidem. Očekává, že 
zastupitelstvo se zamyslí nad další pomocí pro rozstánské děti. 
 
Zastupitel Jaroslav Tihelka – tento bod se zastupitelé dozvěděli těsně před zasedáním, vyúčtování 
dotace bylo předáno až na zasedání. Podklady na co by byly použity další prostředky nebyly 
předloženy, pak se těžko o něčem jedná a rozhoduje. 
 
Starosta Petr Kraus – zdá se členům příspěvek obce skoro 100 tis. Kč málo?  Navíc očekává férovější 
jednání, např. případ s nabouraným vozidlem.  
 
H. J. – zda není možné, že to auta někdo naboural další nebo někam couvlo. 
 
Po diskusi k tomuto bodu se zastupitelé rozhodli bod odložit z důvodu dalšího seznámení se 
s podklady. Po P. Č. se požaduje, aby vyčíslila požadavek na náklady na požární sport a doložila 
položkový rozpočet do konce roku, co chtějí pořídit a na co by chtěli přispět.  
 
Hlasování o schválení odložení žádosti o navýšení dotace pro SDH Rozstání z důvodů nutnosti 
seznámení se s podklady, které nebyly doručeny s předstihem k projednání: Pro -  8, Zdržel se - 0, 
Proti -  0 
 
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje odložení žádosti o navýšení dotace pro SDH Rozstání z důvodů 

nutnosti seznámení se s podklady, které nebyly doručeny s předstihem k projednání: 

 Usnesení bylo přijato 



8 
 

Bod 12 – Diskuze 
J. J. se dotázal, zda má zastupitelstvo nějaké další informace od firmy ELDACO ohledně plánované 
výstavby větrných elektráren na katastru obce. Zda neobdržel již nějaký písemný návrh smlouvy. 
 
Starosta Petr Kraus - má nějaké informace z Otinovse, kde se má konat podobné veřejné vystoupení 
jako bylo na podzim v Drahanech. Co se týká návrhu, obdržel ho tento týden, zatím ho má 
v nepřečtené poště a zastupitelstvo s ním seznámeno není. On sám s návrhem nesouhlasí. Dle jeho 
názoru si firma chce zajistit území, pro případnou výstavbu. V současné chvíli je jednou z překážek ve 
výstavbě radar Skály. O tomto problému se ví dlouhodobě a pokud nebude vyřešen, není možné 
dostat k výstavbě VE kladné stanovisko od ČHMI. Starosta říká, že rozhodnutí musí být na občanech, 
udělala by se anketa, zda by byli pro výstavbu či nikoliv. 
 
J. J. – je s těmito informace starosta tedy obeznámen nebo ne? Ví, že tyto informace zasílala firma 
starostům. 
 
Starosta Petr Kraus – ví tyto informace od starostů Drahan a Otinovse, jinak ne. Ale také ví, že tyto 
informace kolují např. na FB, kde se dostaly od nějakých zastupitelů z jiných obcí, což by z důvodů 
diskrétních informací nemělo být veřejně sdělováno.  
 
J. J. – on ví, že tam žádné důvěrné informace nejsou, ale též ví, že obecní úřady či zastupitelé by byli 
motivováni v případě podpisu smlouvy. 
 
Starosta Petr Kraus – zastupitelé obcí motivováni nijak nejsou. V Otinovsi se navíc mimo smlouvě o 
spolupráci, řeší také darovací smlouva mezi obcí a firmou Eldaco, která zohledňuje finanční vyrovnání 
za náklady soudního sporu z dřívějších let. Mezi obcí Rozstání a Firmou Eldaco, se bude případně řešit 
dohoda o spolupráci v níž mají být navrženy odměny za umístění elektráren na katastru obce. 
 
J. J. – ví, že formulace ve smlouvě tento spor nezohledňují. 
 
Starosta Petr Kraus – naše obec ani Drahany žádnou darovací smlouvu nemají a neřeší. 
 
J. J. – chce vědět, že když je starosta v kontaktu se starosty ostatních obcí, jak ti na případnou 
výstavbu elektráren nahlížejí. 
 
Starosta Petr Kraus – v Otinovsi se zatím nerozhodli, v Drahanech jsou spíše pro výstavbu, v Bousíně 
též spíše pro výstavbu, v Protivanově jsou pro, v Nivě ne. 
 
J. J. – dotaz, jak se k tomu staví náš starosta. 
 
Starosta Petr Kraus – nemá s výstavbou problém. Co se týká informací, které obdržel tento týden od 
firmy Eldaco, zašle zastupitelům na vědomí, aby mohli probrat na pracovní schůzce příští týden. 
Rozhodně však nedojde k nějakému rozhodnutí o tak zásadním projektu pouze v 9 lidech 
(zastupitelích). 
 
J. J. – v Drahanech na vystoupení se bavil s lidmi, kteří říkali, že žádné informace ohledně výstavby 
neprobíhaly, že to nevěděli ani někteří zastupitelé, že bude tato přednáška. Dále, že jsou občané 
seznamováni se studiemi ohledně nepoškozování životního prostředí apod. 
 
Starosta Petr Kraus –sám byl překvapen, že na přednášce v Drahanech bylo tak málo lidí, prezentace 
o větrném parku Bílý kříž kolují na sítích, nicméně dokud nebude vyřešen radar Skály a s tím 
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související kladné stanovisko od ČHMI (Český hydrometeorologický ústav) nebude možné elektrárny 
postavit. 
 
J. J. – dotaz, jak to bude s předáním popelnic na plast a papír v pátek 27.6. a sobotu 28.6.2025. 
 
Starosta Petr Kraus – popelnice budou vydávány pro občany Baldovce a pro občany Rozstání od čp. 
200 a dále, další týden pro zbytek občanů Rozstání – od č.p. 1 – 199. Je třeba co nejrychlejší 
distribuce, neboť kontejnery na plasty jsou plné dva dny po vyvezení, na papír jsou též nedostačující. 
 
H. J. – k čemu je vlastně to čipování popelnic? A bude to mít vliv na výši poplatku za odvoz odpadu? 
 
J. J. – viděl reportáž v televizi ohledně čipování a kvituje to. 
 
Starosta Petr Kraus – obec bude mít přehled, kolik směsného odpadu vyveze a jak se později zařídit, 
neboť poplatky za odvoz jsou stále vyšší a naše obec patří mezi jednu z nejhorších v množství 
vyvezeného komunálního odpadu. Množství komunálního odpadu se může vyjádřit buď v kg nebo 
v litrech, tam je však důležité, aby popelnice, jejíž obsah bude zaznamenán v litrech, byla plná. 
Protože když někdo vyveze popelnici o objemu 240 l a bude poloprázdná, tak se bude brát, jako že to 
bylo těch 240 l – jako by byla plná. Bude se sledovat množství vyvezeného komunálního odpadu na 
domácnost a podle toho se pak bude obec rozhodovat ohledně výše poplatků. Množství vyvezeného 
odpadu se zveřejňuje ve zpravodaji, jsou vyhlašovány apely, ale stejně množství odpadu je vyšší než 
např. ve velkých městech. Naopak, čím více odpadu vytřídíme, tím více peněz zpět může obec získat 
od firmy EKO-KOM. 
 
H. J. – má obec nějaké nástroje, jak zamezovat vyvážení odpadu např. do příkopů? 
 
Starosta Petr Kraus – ano, jsou nástroje, jak to zjistit a zaslat případě i identifikační údaje těchto lidí 
na odbor životního prostředí, kde hrozí pokuta až 50 000,- Kč. 
 
P. Č. – na jak dlouho je uzavřena s firmou Respono Vyškov a jaká je výpovědní lhůta? 
 
Starosta Petr Kraus – je na dobu neurčitou. Výpověď přesně neví, samozřejmě vypovědět lze, avšak 
muselo by udělat nové výběrové řízení na odvozce odpadu. Co se týká vzdálenosti, je Respono 
nejblíže, nejvyšší náklady jsou na dopravu. V obcích Drahany, Otinoves a Niva sváží odpad firma FCC 
Prostějov. V obcích směrem na Vyškov a Lipovci je Respono Vyškov. Nabízela se též firma Malá Haná, 
avšak ta má umístěnu skládku mezi Sudicemi a Boskovicemi, což je pro nás dále než Respono. 
 
Dále byla ještě krátká diskuze ohledně umístění vozidla Tatra při případných výjezdech. J. J. zmiňoval, 
že původní Tatru chtěli ponechat z důvodu velkého objemu nádrže na vodu, ale Tatru není kam 
umístit. 
 
Další připomínky ani dotazy v diskusi nebyly vzneseny a starosta zasedání ve 20.55 hod. ukončil. 
 

Bod 13 – Závěr  
O přijatých usneseních jednotlivých bodů seznámil Martin Slouka. Starosta všem poděkoval 
a zasedání v 20:55 hod. ukončil. 
 

 

 

 


